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Q1 Mi hijo asiste a:
Answered: 9 Skipped: 0
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11.11% 1

22.22% 2

22.22% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

11.11% 1

Total 9
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22.22% 2

0.00% 0

33.33% 3

44.44% 4

Q2 ¿Hace cuántos años que sus hijos
asisten a esta escuela?

Answered: 9 Skipped: 0

Total 9

Menos de 1 año

1-2 años

3-5 años

6 o más años

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
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57.14% 4

28.57% 2

14.29% 1

0.00% 0

Q3 Mi hijo siente que su maestro
verdaderamente se preocupa por él.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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71.43% 5

28.57% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Esta escuela es un lugar de apoyo y
acogedor para los estudiantes.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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57.14% 4

28.57% 2

14.29% 1

0.00% 0

Q5 Mi hijo se siente cómodo hablando con
adultos en la escuela sobre los problemas

que puede tener.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre
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A veces

Nunca
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100.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q6 Tengo suficientes oportunidades para
comunicarme con el maestro de mi hijo.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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57.14% 4

28.57% 2

14.29% 1

0.00% 0

Q7 Mi hijo está recibiendo una educación de
calidad en esta escuela.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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57.14% 4

28.57% 2

14.29% 1

0.00% 0

Q8 Si mi hijo tiene un problema en la
escuela, un adulto lo ayuda a solucionarlo,

si fuese necesario.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre
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A veces

Nunca
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71.43% 5

14.29% 1

14.29% 1

0.00% 0

Q9 Esta escuela es un lugar de apoyo y
acogedor para los padres/tutores.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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57.14% 4

42.86% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q10 Los adultos de esta escuela creen que
mi hijo puede ser una persona exitosa.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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100.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q11 Esta escuela fomenta la participación
de los padres/tutores en el desarrollo social

y emocional de los niños.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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57.14% 4

42.86% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q12 A mi hijo lo cuidan los adultos de la
escuela.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre
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A veces

Nunca
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85.71% 6

14.29% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q13 Si mi hijo se lastima o no se siente
bien, un adulto de la escuela lo ayuda.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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Answer Choices Responses

Siempre
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Nunca
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42.86% 3

42.86% 3

14.29% 1

0.00% 0

Q14 La opinión de los padres es
considerada en la toma de decisiones de la

escuela.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca

15 / 24

2016-17 Encuesta para Padres del Distrito 58: Entorno Escolar del Distrito



85.71% 6

14.29% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q15 El maestro de mi hijo es acogedor y
está interesado en lo que tengo para decir.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre
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A veces

Nunca
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57.14% 4

42.86% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q16 La escuela de mi hijo es un lugar de
apoyo y acogedor para que los estudiantes

aprendan.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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Answer Choices Responses
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100.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q17 La ESCUELA de mi hijo recibe a los
padres en los eventos y las actividades

escolares.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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100.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q18 La CLASE de mi hijo recibe a los
padres en los eventos y las actividades de

clase.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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71.43% 5

14.29% 1

14.29% 1

0.00% 0

Q19 La escuela de mi hijo fomenta el
aprecio por la diversidad de los estudiantes

y el respeto mutuo.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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A veces
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57.14% 4

42.86% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q20 La escuela de mi hijo se centra en la
formación integral del niño, incluidas las

habilidades sociales y emocionales.
Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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Answer Choices Responses
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85.71% 6

14.29% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q21 El maestro de mi hijo se comunica
conmigo sobre el progreso de mi hijo.

Answered: 7 Skipped: 2

Total 7

Siempre

Generalmente

A veces

Nunca
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Answer Choices Responses

Siempre
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A veces

Nunca
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Q22 ¿Qué cosa hace bien el Distrito 58 y/o
su escuela y desea que continuemos

haciéndola?
Answered: 6 Skipped: 3

# Responses Date

1 Que les doin comida saludable y los ensenan a convivir con ninos mas pequenos para que se ensenen a cuidarlos y
respetarlos.

1/5/2017 10:59 AM

2 Juntas de Padres y maestros para abanse de aprendizaje 12/10/2016 7:40 PM

3 Que continuen con invitar a los padres a participar en las actividades dentro de la escuela y para los paseos 11/30/2016 11:38 AM

4 Me parece que en general esta muy bien. 11/29/2016 8:38 AM

5 Para mi este distrito es muy bueno.tiene un systema muy bueno 11/29/2016 8:25 AM

6 Mantiene el orden respecto a la seguridad institucional para con los niños. 11/28/2016 9:39 PM

23 / 24

2016-17 Encuesta para Padres del Distrito 58: Entorno Escolar del Distrito



Q23 ¿Qué cosa podría mejorar el Distrito 58
y/o su escuela?

Answered: 6 Skipped: 3

# Responses Date

1 Que les den mas dias de educacion fisica. 1/5/2017 10:59 AM

2 Un poco mas de tareas , para tener aun mas un nibel academico mejor 12/10/2016 7:40 PM

3 Todo bien para mi 11/30/2016 11:38 AM

4 Que sean mas estrictos con ellos en cuanto su aprendizaje y si no aprenden no los pasen de grado. Y que esto sea a
tiempo y no en 6to grado quieran remediar el problema. Me ha pasado con mis dos hijos.

11/29/2016 8:38 AM

5 Para mi todo esta bien haci. 11/29/2016 8:25 AM

6 Fomentar la inclusión de padres que representen minorías raciales a , por ejemplo, la Asociación de Padres y
Maestros (PTA). He notado que muchos de esos padres que componen dicha organización, así como otros,
demuestran el rechazo o exclusión de padres negros, hispanos o racialmente minoritarios. Dicha actitud fomenta que
menores aprendan y asuman tales conductas. Científicamente se ha probado que el racismo es una conducta
aprendida,no se nace con ella. Si los padres se integran, mediante talleres o actividades, seguramente el ambiente
escolar será uno mas inclusivo y efectivo y por consiguiente la comunidad gozara de una mejor salud social. Esto
sería de gran ayuda en esta época donde se ha acrecentado la criminilizacion de grupos racialmente diferentes a la
mayoría, constituyendo un retroceso de sobre 60 años en esta gran nación, que ha sido construida por emigrantes.

11/28/2016 9:39 PM

24 / 24

2016-17 Encuesta para Padres del Distrito 58: Entorno Escolar del Distrito


	Q1 Mi hijo asiste a:
	Q2 ¿Hace cuántos años que sus hijos asisten a esta escuela?
	Q3 Mi hijo siente que su maestro verdaderamente se preocupa por él.
	Q4 Esta escuela es un lugar de apoyo y acogedor para los estudiantes.
	Q5 Mi hijo se siente cómodo hablando con adultos en la escuela sobre los problemas que puede tener.
	Q6 Tengo suficientes oportunidades para comunicarme con el maestro de mi hijo.
	Q7 Mi hijo está recibiendo una educación de calidad en esta escuela.
	Q8 Si mi hijo tiene un problema en la escuela, un adulto lo ayuda a solucionarlo, si fuese necesario.
	Q9 Esta escuela es un lugar de apoyo y acogedor para los padres/tutores.
	Q10 Los adultos de esta escuela creen que mi hijo puede ser una persona exitosa.
	Q11 Esta escuela fomenta la participación de los padres/tutores en el desarrollo social y emocional de los niños.
	Q12 A mi hijo lo cuidan los adultos de la escuela.
	Q13 Si mi hijo se lastima o no se siente bien, un adulto de la escuela lo ayuda.
	Q14 La opinión de los padres es considerada en la toma de decisiones de la escuela.
	Q15 El maestro de mi hijo es acogedor y está interesado en lo que tengo para decir.
	Q16 La escuela de mi hijo es un lugar de apoyo y acogedor para que los estudiantes aprendan.
	Q17 La ESCUELA de mi hijo recibe a los padres en los eventos y las actividades escolares.
	Q18 La CLASE de mi hijo recibe a los padres en los eventos y las actividades de clase.
	Q19 La escuela de mi hijo fomenta el aprecio por la diversidad de los estudiantes y el respeto mutuo.
	Q20 La escuela de mi hijo se centra en la formación integral del niño, incluidas las habilidades sociales y emocionales.
	Q21 El maestro de mi hijo se comunica conmigo sobre el progreso de mi hijo.
	Q22 ¿Qué cosa hace bien el Distrito 58 y/o su escuela y desea que continuemos haciéndola?
	Q23 ¿Qué cosa podría mejorar el Distrito 58 y/o su escuela?

